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•Trigonometry Table

•Trigonometry Formulas

•Trigonometric functions





Trigonometry Table

sin 0 1/2 1/ 2 3/2 1

cos  1 3/2 1/ 2 1/2 0

tan  0 1/ 3 1 3 ∞

cot  ∞ 3 1 1/ 3 0

sec  1 2/ 3 2 2 ∞

cosec  ∞ 2 2 2/ 3 1

 0° 30° 45° 60° 90°



Rule – 1 : 𝟗𝟎𝟎 𝒐𝒓 2700

Rule – 2 : 180𝟎 𝒐𝒓 3600

sin𝜽 cos𝜽,   tan𝜽 cot𝜽,     s𝐞𝐜𝜽 c𝐨𝐬𝐞𝐜𝜽

sin𝜽 s𝐢𝐧𝜽
c𝐨𝐬𝜽 c𝐨𝐬𝜽
tan𝜽 t𝐚𝐧𝜽
c𝐨𝐭𝜽 c𝐨𝐭𝜽
s𝐞𝐜𝜽 𝐬𝐞𝐜𝜽
c𝐨𝐬𝐞𝐜𝜽 c𝐨𝐬𝐞𝐜𝜽
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Find the value of मान ज्ञात कीजिए।

[tan(90 - A) + cot(90 - A)]2/[2sec2(90 - 2A)]= ?

a) 0

b) 1

c) 2

d) -1



If  sin(A+B)=
√3

2
and cos(A−B) = 

√3

2
then which of the following will be possible values of A and B 

तब जनम्नजिजित में स ेA और B के कौन स ेसभंाजित मान होंगे??

a) A = 45°, B = 15°

b) A = 45°, B = 30°

c) A = 10°, B = 45°

d) A = 50°, B = 10°



a) 5

b) 8

c) 6

d) 7

If (यत्रि)  16 cot A = 12, then find the value of (का िान ज्ञाि कीत्रिये।)       

𝒔𝒊𝒏 𝑨+𝒄𝒐𝒔 𝑨

𝒔𝒊𝒏 𝑨 −𝒄𝒐𝒔 𝑨
= ? 



What is the value of का मान क्या ह?ै

sin 24° sin66° - cos24° cos66° + tan24° tan 66° - cot 24° cot 66°

a) 0

b) 1

c) 2

d) 3



a) n2/2(m2 + n2)

b) 2(m2 + n2)

c) n2/m2

d) 1

If (यजि) cot θ = m/n,

then find the value of (का मान ज्ञात कीजिए )

(1 + sin2θ - cos2θ)/(3tan θ cot θ + 1).



a) 3/2

b) 3

c) 0

d) 2

find the value of (का मान ज्ञात कीजिए )

[(tan245° + sec260°sin230° + cos290°sin260°)/(cosec290° + cot90°sin60°)]?



a) –1

b) 3/√4

c) 3/√2

d) 3/8

If 𝟑𝒔𝒊𝒏𝒙 − 𝒄𝒐𝒔𝒙 = 𝟎 (x is an acute angle ) then value of cos3x - 𝟑
sin3 x will be  

यत्रि 𝟑𝒔𝒊𝒏𝒙 − 𝒄𝒐𝒔𝒙 = 𝟎 (x एक न्यूनकोण है) िो cos3x - 𝟑 sin3 x का िान 

होगा:



a) 17/12

b) -53/28

c) -27/25

d) 31/23

If tan A = 5/9, then what the value of [5 sin A + 9 cos A]/[5 sin A - 9 cos A]?

यजि tan A = 5/9 ह,ै तो [5 sin A + 9 cos A]/[5 sin A - 9 cos A] का मान क्या ह?ै



a) 0

b) 30

c) 45

d) 60

If 
𝑠𝑖𝑛2𝜃

1+𝑐𝑜𝑠2𝜃
+  

𝑠𝑖𝑛2𝜃

1− 𝑐𝑜𝑠2𝜃
= 
5

8
and 𝜃 is acute(न्यनू कोण ह)ै ,

Then what is the value of 𝜃
तो 𝜃 का मान क्या ह?ै



a) 12

b) 39

c) 11.5

d) 14

Find the minimum value of 25 sin2θ + 14 cos2θ
25 sin2θ + 14 cos2θ का न्यनूतम मान क्या ह?ै



Find the value of  sin 750

sin 750 का मान ज्ञात कीजिए






